
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 14:45, no SEDE DA POLÍCIA AMBIENTAL, do município, BANANAL, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LÚCIO RUBENS DE BARROS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALEX QUINTAS TEIXEIRA - ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO
ERNESTO SANTOS NOGUEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
FABIANA VIANA DE MORAES - PREFEITURA MUNICIPAL
LÚCIA HELENA NADER GONÇALVES - CÂMARA MUNICIPAL / PREFEITURA MUNICIPAL
LUIZ AUGUSTO LOPES PORTO - SECRETARIA DE AGRICULTURA DE SÃO PAULO
SÔNIA MARIA CONCEIÇÃO APARECIDA - EMEIEF CEL NOGUEIRA COBRA
WAGNER DIEGO DE MELO GUIMARÃES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BANANAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
CAIO (Agente Censitário Municipal), ALEXANDRE (Agente Censitário Informática), RICARDO, VILMAR E FÁBIO (Agentes Censitários Supervisores),
CONTRATADOS NESTA DATA.          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
INFORMADO DE QUE A BASE TERRITORIAL PARA O CENSO DE 2010 ESTÁ FECHADA, CONFORME EXPOSTO NA REUNIÃO ANTERIOR. QUANTO
AO DISTRITO DE RANCHO GRANDE FOI MAIS UMA VEZ ESCLARECIDO DE QUE O IBGE NÃO O RECONHECE COMO DISTRITO.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
EXPLICADO COMO O IBGE TRABALHA A DIVISÃO TERRITORIAL, SEMPRE OBEDECENDO A LEGISLAÇÃO VIGENTE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
URBANO, RURAL, AUI  e UCAs

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FIXAÇÃO DE CARTAZES, DISTRIBUIÇÃO DE PANFLETOS, SPOT PARA RÁDIO LOCAL, REDE ESCOLAR e MEMBROS DA CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
JÁ DISPONIBILIZADO. NA OPORTUNIDADE AGRADECIMENTO FOI DIRECIONADO AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DO SR.
ERNESTO QUE O REPRESENTOU.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
DISPONIBILIZADO APENAS CARTEIRAS ESCOLARES. SOLICITADO AOS MEMBROS DA CMGE O APOIO NA MELHORIA DO MOBILIÁRIO. SR LUIZ
AUGUSTO DA SECRET. AGRICULTURA DISSE QUE PODERÁ DISPONIBILIZAR ALGUMA COISA. A SECRETARIA DE SAÚDE TAMBÉM IRÁ



DISPONIBILIZAR ALGUM MOBILIÁRIO. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
INFORMADO DE QUE SERÁ UM TRABALHO EXECUTADO PELA EQUIPE DE SUPERVISORES APÓS TREINAMENTO ESPECÍFICO, O QUE CONSISTE
NO CADASTRO DE TODOS OS LOGRADOUROS E UNIDADES CONSTRUÍDAS.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
MATERIAL NÃO RECEBIDO ATÉ ESTA DATA.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
APRESENTADO O KIT DO PROJETO VAMOS CONTAR QUE SERÁ DISTRIBUÍDO PARA TODA ESCOLA.
RESPONDIDO AO SR LUIZ AUGUSTO DE QUE A REMUNERAÇÃO DOS RECENSEADORES SERÁ POR PRODUÇÃO, E QUE O EQUIPAMENTO
UTILIZADO DURANTE A COLETA VIRÁ EQUIPADO COM GPS, EVITANDO ASSIM POSSÍVEIS INVASÕES DE SETOR E/OU MUNICÍPIO.
AO SR ALEX FOI INFORMADO DE QUE OS DADOS PRELIMINARES DO CENSO 2010 SERÃO DIVULGADOS ATÉ DEZEMBRO. TAMBÉM FOI
INFORMADO, QUE O CENSO TERÁ DOIS QUESTIONÁRIOS DISTINTOS (BÁSICO E AMOSTRA) E QUE A DEFINIÇÃO DO MODELO A SER
RESPONDIDO PELA FAMÍLIA SERÁ DEFINIDO PELO PRÓPRIO PROGRAMA.
RESPONDIDO AO SR LUIZ AUGUSTO DE QUE A DISTRIBUIÇÃO DOS SETORES PARA OS RECENSEADORES SERÁ DE ACORDO COM A
CLASSIFICAÇÃO NO TESTE FINAL DO TREINAMENTO, OCASIÃO EM QUE O ATUAL AGENTE CENSITÁRIO, O SR VILMAR DISSE QUE EMBORA
TIVESSE SIDO CLASSIFICADO EM 1º LUGAR EM 2007, O MESMO ESCOLHEU TRABALHAR NO SETOR RURAL.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IGREJA CATÓLICA, POLÍCIA CIVIL, POLÍCIA MILITAR, JUDICIÁRIO, SINDICATO RURAL, SECRETARIA DE SAÚDE, SECRETARIA DE
PLANEJAMENTO, SECRETARIA DE ESPORTES, OAB, SUCEM, ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, REPRESENTANTE DO SERVIÇO DE INTERNET.

Participantes do IBGE: 
SOLANGE DOS SANTOS TIBURCIO, EMERSON DOS REIS PEREIRA E GLAYSE FERREIRA PERRONI DA SILVA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


